

Проект «Дружба – Friendship»

Проблема:

в современных условиях, когда английский язык призван стать инструментом общения на межкультурном уровне, в диалогах культур, роль прямых контактов с носителями языка в устной и письменной формах приобретает для учащихся особое значение.



Проект призван

дать возможность учащимся и учителям гимназии общаться с английскими сверстниками и их учителями на изучаемом иностранном языке, познавать особенности жизни, быта, культуры Великобритании и знакомить английских школьников с российской действительностью, историей и культурой.



Цель проекта

создание условий для коммуникативно-речевого и социокультурного развития учащихся, развития их способностей использовать английский язык как инструмент общения и познания.



Новизна проекта

заключается в том, что он включил в себя не только 4 визита школьников и учителей из Edward VI Birmingham High School for Girls в Архангельск, но и позволил в течение учебного года осуществить в гимназии коллективный творческий проект, в котором были задействованы все учащиеся.



Период реализации:

апрель 2007 года - апрель 2008 года



Проект способствует

- совершенствованию языковых и речевых навыков учащихся
- осознанию учащимися важной роли владения иностранным языком в современной жизни
- установлению контактов между детьми из России и Великобритании.



Основные итоги проекта:

- учащиеся 7-11 классов имеют в Бирмингеме друзей по переписке
- группы гидов-переводчиков «Культура Русского Севера», «Художественная культура Русского Севера» имели возможность вести экскурсии на английском языке по Архангельску, музею в Малых Корелах и музею изобразительных искусств
- учащиеся 8-10 классов подготовили и провели экскурсии на английском языке по гимназии и музеям города
- учащиеся 3-11 классов и учителя английского языка общались на уроках и во внеурочное время с английскими школьницами и их учителями
- театральная студия дала две премьеры: спектакль по пьесе Оскара Уайльда «Как важно быть серьезным» и спектакль по пьесе Уильяма Шекспира «Укрощение строптивой»
- все учащиеся и учителя гимназии побывали на концерте Северного русского народного хора вместе с гостями из Бирмингема
- английские школьницы изучали русский язык и ставили мини-спектакли на русском языке